



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 048, DE 24 DE OUTUBRO DE 2016.**

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CPSI Nº 048 de 24/10/2016, publicado no DOU dia 25/10/2016, conforme segue:

- a) Alterar a Banca Examinadora do concurso referente ao Processo nº **23110.007063/2016-11**, área: **Psicologia Educacional**, para:

Presidente da banca: Prof. <sup>a</sup> Dr. <sup>a</sup> Maria Simone de Bacco (UFPel)
Avaliador Titular: Prof. <sup>a</sup> Dr. <sup>a</sup> Rosaria Ilgenfritz Sperotto (UFPel)
Avaliador Titular: Prof. Dr. João Alberto da Silva (FURG)
Avaliador Suplente: Prof. Dr. Hudson Cristiano Wander de Carvalho (UFPel)
Avaliador Suplente: Prof. Dr. Carlo Schmidt (UFSM)

- b) Na Banca Examinadora da área de Jornalismo, Processo nº 23110.006745/2016-14, onde se lê:  
Presidente da banca: Prof. Dr. Álvaro Augusto de Costa Barreto (UFPel)

Leia-se:

Presidente da banca: Prof. Dr. Álvaro Augusto de **Borba** Barreto (UFPel)

Pelotas, 11 de novembro de 2016

Fernanda Figueredo Alves  
Coordenadora da CPSI

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino  
Reitor